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Θζμα: «Αίτθμα Παράταςθσ του Προγράμματοσ των Κζντρων Δια Βίου Μάκθςθσ» 

 

Αξιότιμεσ/-οι κυρίεσ και κφριοι,  

Τα Κζντρα Δια Βίου Μάθηςησ (Κ.Δ.Β.Μ.) των Δήμων, που λειτουργοφν εδώ και 3 

χρόνια, και τα υλοποιοφμενα από αυτά δωρεάν προγράμματα που προςφζρονται ςτουσ 

ενήλικεσ, παράγουν πολλαπλά οφζλη οικονομικοφ και κοινωνικοφ χαρακτήρα, καταρχήν με 

τη διαςφάλιςη θζςεων εργαςίασ εκατοντάδων ςτελεχών (περίπου 500 ςτελζχη-

ςυμβαςιοφχοι ζργου πανελλαδικά), χιλιάδων εκπαιδευτών ωρομίςθιασ απαςχόληςησ και 

με την ενίςχυςη τησ τοπικήσ οικονομίασ μζςω τησ αγοράσ όλων των αναγκαίων για την 

υλοποίηςη του εκπαιδευτικοφ ζργου (αναλώςιμα, πετρζλαιο, καθαριςμοί, κ.α.). Ακόμη τα 

Κ.Δ.Β.Μ. προςφζρουν ςτουσ πολίτεσ (250 χιλιάδεσ εκπαιδευόμενοι μζχρι ςήμερα) τη 

δυνατότητα αναβάθμιςησ και επικαιροποίηςησ των προςόντων τουσ, ώςτε να 

προςαρμοςτοφν ςτισ ςφγχρονεσ απαιτήςεισ τησ οικονομίασ και τησ κοινωνίασ και να 

αυξήςουν τισ δυνατότητεσ απαςχόληςήσ τουσ. Σημαντική  είναι και η ςυμβολή των Κ.Δ.Β.Μ. 

ςτην αντιμετώπιςη του κοινωνικοφ αποκλειςμοφ, ιδιαίτερα ευαίςθητων κατηγοριών του 

πληθυςμοφ (ηλικιωμζνοι, γυναίκεσ, πολίτεσ χαμηλών προςόντων, άνεργοι, μετανάςτεσ 

κ.ά.), καθώσ και ςτην προώθηςη τησ ενεργοφ ςυμμετοχήσ των πολιτών ςτο κοινωνικό 

γίγνεςθαι. 
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Η τρζχουςα εκπαιδευτική περίοδοσ 2015-16 ξεκίνηςε με μεγάλη καθυςτζρηςη, ενώ 

το ζργο των Κ.Δ.Β.Μ. λήγει ςτισ 31/7/2016 για τισ περιφζρειεσ Στερεάσ Ελλάδασ και νηςιών 

Νοτίου Αιγαίου και ςτισ 29/2/2016 για τισ υπόλοιπεσ περιφζρειεσ τησ χώρασ. Αυτό ζχει ωσ 

αποτζλεςμα το μειωμζνο αριθμό των τμημάτων μάθηςησ, παρά την εντυπωςιακή αφξηςη 

του αριθμοφ αιτήςεων ςυμμετοχήσ ςτα προγράμματα. Ακόμη η καθυςτζρηςη ςτο 

ςχεδιαςμό τησ νζασ φάςησ του Ζργου καθιςτά βζβαιη την αναςτολή λειτουργίασ των 

Κ.Δ.Β.Μ. για πολλοφσ μήνεσ και δημιουργεί εφλογουσ φόβουσ για το μζλλον τουσ. 

Για τουσ παραπάνω λόγουσ,  

 

Ο Διμοσ ΠΤΝΔΑ΢-ΚΟΛΙΝΔΡΟΤ ςτθρίηει κερμά το ζργο του ΚΔΒΜ και τθν αδιάλειπτθ 

ςυνζχιςι του με τα ςτελζχθ που υποςτιριξαν και προώκθςαν το κεςμό των ΚΔΒΜ από 

τθν ζναρξθ τθσ λειτουργίασ τουσ μζχρι ςιμερα, καθώσ θεωροφμε πωσ μια διακοπή ςε 

αυτή την φάςη του ζργου, θα οδηγήςει ςε δυςλειτουργίεσ και θα υπονομεφςει το θεςμό 

τησ Δια Βίου Μάθηςησ, 

 

«Η Διά Βίου Εκπαίδευςη ωσ ανάγκη  αποτελεί γεγονόσ και ταυτόχρονα την απάντηςη ςτο 

μζλλον των ςφγχρονων κοινωνιών μασ.» 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ΢  

 

 

 

ΛΑΓΔΑΡΗ΢ ΕΤΑΓΓΕΛΟ΢ 

 


